

《天仙配新传》惠民演出好评如潮

星报讯(实习生 刘婉萌 记者 董艳芬) 1月13日晚,全国首部黄梅戏题材大型实景演出《天仙配新传》面向安庆市(含辖区内各区、县)居民,举办了“文化进万家”免费惠民观演活动。当晚,2000多名安庆市民在“家门口”感受到传统文化与现代科技交融的“视觉盛宴”和“文化大餐”。

演出前,为了感恩伟大祖国给予的如今幸福安康的物质生活和诸如《天仙配新传》这类丰富多彩的精神文化产品,全体观众起立合唱《我和我的祖国》,现场一片欢乐祥和的气氛。演出正式开始,唯美的立体式清明上河图实景;壮观的水幕投影;沉浸式的声、光、电视听特效;与演出场景相得益彰的3D非等边威亚,无一不让第一次看到《天仙配新传》的观众叹为观止。

据了解,《天仙配新传》改编自黄梅戏经典剧目《天仙配》的全新原创剧本,以“思怀、重逢、天怒、归乡”四幕重现了那段“天上凡间痴心不悔,再续前世未了尘缘”感人的中国爱情故事,深深地引发观众们的共鸣。

《天仙配新传》光影剧投资方安徽新时代文化旅游有限责任公司相关负责人告诉市场星报、安徽财经网记者,举办本次“文化进万家”免费惠民观演活动,是为了深入贯彻党的十九大关于引导文艺工作者服务基层、服务群众的决策部署,响应安徽省委宣传部关于广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家活动号召;同时,也为了进一步促进文化、旅游、科技相融合,推动传统戏曲文化的继承和发展。据悉,鼠年大年初一至十五,《天仙配新传》将会持续演出,还将推出系列优惠活动!



1月15日,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委书记王金胜同志带领相关人员赴辖区部分企业走访调研,了解企业经营情况,向企业介绍“四送一服”活动内容,宣传推介安徽省“四送一服”双千工程综合服务平台和庐阳区产创业服务中心。
□ 张中胜 张强

高校书法家、居民、驻地单位齐送“文化大餐”



星报讯(马云 季云冈 管继发 胡蕾 记者 沈娟娟) 春节是中国的传统节日,传统文化也成了节前必不可少的节目。日前,6位高校书法家走进蜀山经济开发区为居民现场写春联,明珠社区的文化邻里节上,驻地单位和居民也都嗨翻了天,丰富多彩的文化生活表达了大家对新春的祝福和憧憬。

“镰运锤挥开盛世,龙骧互奋创殊荣”“豕去鼠来新换旧,星移斗转腊迎春”……在合肥蜀山经济开发区,安徽省高校书协、中科大、合工大、安大、安医大等6位高校书法家现场挥毫泼墨,为居民、企业职工等写春联送福字,也送上新春祝福。

1月15日,合肥市包河区同安街道五里庙社区举行“写春联,送祝福”活动,老年书画爱好者结合传统文化和食品安全主题,短短一上午就创作出有关食品安全与和谐迎新年的对联400余副,并将其送到辖区居民和商户家中。

而在第十一届“璀璨明珠嘉年华”文化邻里节上,合肥四十六中等11家驻地单位以及3个社区老年学校班级、1个社区公益社会组织,在“初心”“共融”“前行”三个篇章中倾情奉献了15个节目。从2010年到2020年,“明珠璀璨嘉年华”文化邻里节已经走过了十一个年头,不仅越来越规范精致,也成为了广为人知的一张社区文化名片,在居民单位之间的影响力进一步提升。



1月14日,合肥市瑶海区铜陵路街道开展“2020暖冬、归巢计划”活动,工作人员和志愿者向返乡居民宣传推广“皖事通”APP,大量返乡居民主动下载注册“皖事通”。“皖事通”内容丰富,“返乡居民服务”专题,包括医疗卫生、司法服务、社会保险、技能培训、返乡置业、购房服务板块,为返乡居民办事提供一站式、全链条、综合性等服务,受到居民的欢迎。
□ 吴兰保 张 晗 刘静

安徽十大品牌马拉松赛事出炉

星报讯(记者 江锐) 1月15日,记者从安徽省田径协会年会暨年度盛典上获悉,合肥国际马拉松、池州国际马拉松、亳州国际马拉松、生态大圩国际半程马拉松暨合肥半程马拉松赛、凤阳国际马拉松赛、黄山·歙县新安山水画廊国际马拉松、六安国际马拉松赛、“小康之约”砀山梨园国际马拉松、淮北国际半程马拉松、怀宁蓝莓之乡国际半程马拉松赛获评十大品牌马拉松及路跑赛事。亳州国际马拉松、生态大圩国际半程马拉松、环万佛湖国际马拉松、池州国际徒步大会、安徽六安“红色之旅”徒步大会、铜陵国际半程马拉松、淮南八公山国际半程马拉松赛、合

肥蜀山国际马拉松赛、芜湖县红杨镇半程马拉松、肥东国际半程马拉松获评十大最美线路。

此外,吕秀芝、王春雨获评突出贡献运动员,宋婷婷、陈婷、宗丹、金东华、吴向东、伏娜获评优秀运动员,李玉婷、钟涛、杜志强、史琳琪、杨春雪、姚西敏、余宸瑶、徐娜娜、潘申奥、赵佳俊、张绍远获评优秀青少年运动员,郑晓峰、孙超、张五一、都跃春、毛子健、马明贵、毛海宁、武海燕、袁刚、王瑞、徐建峰获评优秀教练员,陈新民、程亮、李立群、白莹、朱继民、柴松、黄武胜、赵东军、崔琼、杨春、郑超、谢民获评优秀裁判员。

2019合肥城市最佳雇主榜单发布

超9成合肥职场人认为未来一年不会失业

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,2019合肥城市最佳雇主榜单发布。智联招聘发布的调研结果显示,超9成合肥职场人认为未来一年自己不会失业,2.2%的合肥职场人认为接下来找到目前这样的工作难度非常大。

交通银行合肥金融服务中心、徽商银行股份有限公司、中国移动通信集团安徽有限公司、中国电子科技集团公司第三十八研究所、安徽省农村信用社联合社、安徽老乡鸡餐饮有限公司、长虹美菱股份有限公司、安徽国环环

保节能科技股份有限公司、安徽兆尹信息科技股份有限公司、安徽泰盈信息科技有限公司获得2019中国年度最佳雇主合肥10强称号。

调研发现,合肥职场人认为未来一年自己不会失业的占比为92.8%,认为有失业风险的人群占比超过7%。同时,通过观察合肥职场人对目前求职形势的判断,从中反映出来的求职形势不太乐观,其中,2.2%的合肥职场人认为接下来找到目前这样的工作难度非常大,39.5%的人认为比较难。

寒假去哪儿? 经开区城市阅读空间欢迎您

合肥经济技术开发区目前有皖新传媒运营的5处城市阅读空间——倡导安静阅读的默墨书房、绿色阅读的森林书屋、公园里的南艳湖悦书房、静笃悦书房和问源悦书房。合肥经开区的城市阅读空间以“馆店一体”创新方式运营,为周边居民提供阅读服务,并且每周末都举办丰富多彩的阅读活动。

2020年1月11日,南艳湖悦书房举办了读书分享会第二期之《寒假读一本好书》的活动。首先,主持人跟小朋友们讲述了我们为什么要读书及读书的益处,接着分享了一本书《小王子》,最后主持人向小朋友们推荐了一些必读书目。此次活动让读者丰富了自己的课外知识,增长自己的视野,不浪费寒假宝贵的时间,让寒假变得更加有意义。
□ 孙昕荷

鼠年迎新春 和谐邻里情

1月12日上午,合肥市庐阳区杏花村街道林店社区党委、纪检、文明办、妇联、计生协、司法、民生、关工委、团支部等部门联合安泰社工在舒馨花园小区广场举办了“鼠年迎新春 和谐邻里情”2020年迎新春送文化民生文艺汇演活动。辖区居民欢聚一堂,现场热闹非凡。此次活动不仅认真践行“党建引领基层”工作理念,还增强社区与居民之间的凝聚力,提升居民生活幸福感。
□ 鲍娟

2020年1月10日,合肥振亚养老15周年创业之旅春节联欢会在合肥市召开。省、市、区各级领导,社会友人,长者和员工代表近300人出席了联欢会。本次联欢会以大爱起航、央视记者和振亚人一起过大年、感恩答谢为主题,较为全面地回顾了振亚养老15周年历程的一些感人动人的情景。安徽省民政厅原党组成员、安徽省老龄办原专职副主任侯世标,北京一家上市公司人力资源总经理姜雁,南京新百总企业管理部总经理钱文涛,分别演讲和致辞。

传递大爱,传承孝道 ——合肥振亚养老举办春节联欢会